



PERIODICO OFICIAL

ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL
ESTADO DE TABASCO.

PUBLICADO BAJO LA DIRECCION DE LA SECRETARIA DE GOBIERNO
Registrado como correspondencia de segunda clase con fecha
17 de agosto de 1926 DGC Núm. 0010628 Características 11282816

Epoca 6a.	Villahermosa, Tabasco	24 DE ENERO DE 1998	Suplemento al 5779
-----------	-----------------------	---------------------	-----------------------

No.- 12483

FE DE ERRATAS

FE DE ERRATAS AL DECRETO NÚMERO 299, PUBLICADO EN EL SUPLEMENTO AL PERIÓDICO OFICIAL NÚMERO 5771 DE FECHA 27 DE DICIEMBRE DE 1997, POR EL QUE SE APRUEBA LA LEY DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DEL ESTADO DE TABASCO.

1.- En la página 1, columna 1, párrafo tercero, renglón tercero, **dice:** "...36, fracciones I y XXIX,...", **debe decir:** "...36, fracciones I y XXXIX,..."

2.- En el considerando segundo, cuarto renglón, **dice:** "...Tabasqueños.", **debe decir:** "...tabasqueños."

3.- En el considerando sexto, primer renglón, **dice:** "...Artículo...", **debe decir:** "...artículo..."

4.- En el considerando sexto, segundo renglón, **dice:** "... 36 fracción...", **debe decir:** "... 36 fracciones ..."

5.- En el artículo 4, fracción XIII, segundo renglón, **dice:** "...espacio y tiempo determinado sin...", **debe decir:** "...espacio y tiempo determinados sin..."

6. En la página 2, columna 2, fracción XVI, del artículo 4, **dice:** "...Estado libre y soberano de Tabasco;", **debe decir:** "...Estado Libre y Soberano de Tabasco;"

7.- En el artículo 4, fracción XX, cuarto renglón, **dice:** "...competencia Federal;", **debe decir:** "...competencia federal;"

8.- En el artículo 4, fracción XXII, tercer renglón, **dice:** "... del medio ambiente,..." **debe decir:** "... del ambiente,..."

9.- En el artículo 4, fracción XXVII, primer renglón, **dice:** "...territorio nacional...", **debe decir:** "...territorio estatal..."

10.- En el artículo 4, fracción XXXIV, primer renglón, **dice:** "Zonas de amortiguamiento:", **debe decir:** "Zona de amortiguamiento:".

11.- En el artículo 5, fracción IX, **dice:** "...Federal, Estatad y los Municipios...", **debe decir:** "...federal, estatal y los municipios...".

12.- En el artículo 8, fracción III, tercer renglón, **dice:** "...competencia Federal;", **debe decir:** "...competencia federal;".

13.- En el artículo 8, fracción VII, quinto renglón, **dice:** "...competencia Federal;", **debe decir:** "...competencia federal;".

14.- En el artículo 10, segundo renglón, **dice:** "Ayuntamientos...", **debe decir:** "... ayuntamientos...".

15.- En el artículo 11, fracción I, **dice:** "... competencia Federal;", **debe decir:** "...competencia federal;".

16.- En el artículo 11, fracción III, segundo renglón, **dice:** "...jurisdicción Federal;", **debe decir:** "...jurisdicción federal;".

17.- En el artículo 12, primer renglón, **dice:** "...sus Municipios,...", **debe decir:** "...sus municipios,...".

18.- En el artículo 13, segundo renglón, **dice:** "...los Municipios,...", **debe decir:** "...los municipios,...".

19.- En el artículo 20, párrafo segundo, renglón segundo, **dice:** "...y Municipios...", **debe decir:** "...y municipios...".

20.- En el artículo 20, segundo párrafo, renglones cuarto y quinto, **dice:** "...Gobiernos de los Estados...", **debe decir:** "...gobiernos de los estados...".

21.- En el artículo 22, fracción II, cuarto renglón, **dice:** " ...de asentamientos humanos;", **debe decir:** "...de asentamientos humanos; y".

22.- En el artículo 22, fracción III, **dice:** "...y modificación; y", **debe decir:** "...y modificación...".

23.- Después de la fracción III, del artículo 22, **dice:** "IV.- El Reglamento que para...", **debe decir:** "El Reglamento que para...".

24.- En el artículo 24, fracción V, tercer renglón, **dice:** "...y los Municipios,...", **debe decir:** "...y los municipios,...".

25.- En el artículo 25, renglones primero y segundo, **dice:** "Los programas de ordenamiento ecológico local el Reglamento que al efecto se expida estableciendo los mecanismos...", **debe decir:** "Los programas de ordenamiento ecológico local y el Reglamento que al efecto se expida establecerán los mecanismos...".

26.- En el artículo 25, fracción I, renglones segundo y tercero, **dice:** "...órgano de difusión oficial del Estado y en...", **debe decir:** "...Periódico Oficial del Estado y en..."

27.- En el artículo 25, fracción II, último renglón, **dice:** "...en todo el momento; y", **debe decir:** "...en todo momento; y".

28.- En el artículo 26, fracción I, segundo renglón, **dice:** "...bordos y represamientos, plantas de...", **debe decir:** "...bordos, represamientos y plantas de..."

29.- En el artículo 26, fracción V, tercer renglón, **dice:** "...del vidrio.", **debe decir:** "...de vidrio."

30.- En el artículo 26, fracción XI, **dice:** "...Estatal; y", **debe decir:** "...estatal; y".

31.- En el artículo 27, cuarto renglón, **dice:** "...presente capítulo...", **debe decir:** "...presente Capítulo...". En el último renglón, **dice:** "... se requiera", **debe decir:** "... se requieran."

33.- En el artículo 29, fracción III, segundo renglón, **dice:** "...presente capítulo.", **debe decir:** "...presente Capítulo."

33.- En el artículo 30, segundo renglón, **dice:** "...Gobiernos Municipales...", **debe decir:** "...gobiernos municipales..."

34.- En el artículo 31, fracción I, cuarto renglón, **dice:** "...en la entidad...", **debe decir:** "...en la Entidad..."

35.- En el artículo 32, párrafo quinto, tercer renglón, **dice:** "...el reglamento...", **debe decir:** "...el Reglamento..."; en el último renglón, **dice:** "...ecosistemas", **debe decir:** "...ecosistemas."

36.- En el artículo 33, tercer párrafo, último renglón, **dice:** "...el reglamento...", **debe decir:** "...el Reglamento..."

37.- En el artículo 34, segundo párrafo, tercer renglón, **dice:** "...profesionales, en este...", **debe decir:** "...profesionales; en este..."

38.- En el artículo 35, primer renglón, **dice:** "El Municipio...", **debe decir:** "El municipio..."

39.- En el artículo 37, fracción I, último renglón, **dice:** "...y tecnológica y...", **debe decir:** "...y tecnológica, y..."

40.- En el artículo 37, fracción III, tercer renglón, **dice:** "... el medio ambiente,..."; **debe decir:** "... el ambiente,..."

41.- En el artículo 37, fracción III, cuarto renglón, **dice:** "...ésta Ley,...", **debe decir:** "...esta Ley,..."

42.- En el artículo 38, primer párrafo, último renglón, **dice:** "... el medio ambiente"; **debe decir:** "... el ambiente".

43.- En el artículo 38, fracción II, segundo párrafo, **dice:** "...colegios y asociaciones profesionales y...", **debe decir:** "...colegios, asociaciones profesionales y...".

44.- En el artículo 40, fracción I, segundo renglón, **dice:** "Lineamientos y estrategias contenidas...", **debe decir:** "Lineamientos y estrategias contenidos...".

45.- En el artículo 40, fracción VI, último renglón, **dice:** "... del medio ambiente...", **debe decir:** "... del ambiente...".

46.- En el artículo 40, fracción IX, cuarto renglón, **dice:** "...recursos y la población y...", **debe decir:** "...recursos y la población, y...".

47.- En el artículo 41, quinto renglón, **dice:** "...los Municipios y...", **debe decir:** "...los municipios y...".

48.- En el artículo 43, primer renglón, **dice:** "...y los Municipios...", **debe decir:** "...y los municipios...".

49.- En el artículo 47, fracción III, tercer renglón, **dice:** "... y de la Contraloría y...", **debe decir:** "... y de Contraloría y...".

50.- En el artículo 49, último renglón, **dice:** "...sistema Federal..." **debe decir:** "...sistema federal...".

51.- En el artículo 52, segundo renglón, **dice:** "...los Municipios...", **debe decir:** "...los municipios...". En el tercer renglón, **dice:** "...artículos 7º, 8º, 9º,....", **debe decir:** "artículos 7º, 8º, 9º,....".

52.- En el artículo 52, fracción V, primer renglón, **dice:** "...establecerán y operarán sistemas...", **debe decir:** "...establecerán y operarán sistemas...".

53.- En el artículo 52, fracción VI, tercer renglón, **dice:** "...autoridad Federal...", **debe decir:** "...autoridad federal...". en el renglón cuarto, **dice:** "...aquella los integre...", **debe decir:** "...aquella los integre...".

54.- En el artículo 52, fracción IX, primer renglón, **dice:** "... del medio ambiente..."; **debe decir:** "... del ambiente...".

55.- En el artículo 56, primer renglón, **dice:** "...Legislación Fiscal...", **debe decir:** "...legislación fiscal...".

56.- En el artículo 59, tercer renglón, **dice:** "...Municipio...", **debe decir:** "...municipio...".

57.- En el artículo 60, primer párrafo, segundo renglón, **dice:** "...el Municipio...", **debe decir:** "...el municipio...".

58.- En el artículo 60, segundo párrafo, primer renglón, **dice:** "...o el Municipio determinarán que acciones...", **debe decir:** "...o el municipio determinarán qué acciones...".

59.- En el artículo 61, fracción II, segundo renglón, **dice:** "...o el Municipio,...", **debe decir:** "...o el municipio,...".

60.- En el artículo 61, fracción IV, segundo renglón, **dice:** "...o el Municipio,...", **debe decir:** "...o el municipio,...".

61.- En el artículo 61, fracción V, segundo renglón, **dice:** "...o el Municipio,...", **debe decir:** "...o el municipio,...".

62.- En el artículo 61, fracción VII, renglón primero, **dice:** "...al Municipio...", **debe decir:** "...al municipio...". En el segundo renglón, **dice:** "...que estos...", **debe decir:** "...que éstos...".

63.- En el artículo 61, fracción VIII, primer renglón, **dice:** "...al Municipio,...", **debe decir:** "...al municipio,...".

64.- En el artículo 61, fracción XII, segundo renglón, **dice:** "...el Municipio,...", **debe decir:** "...el municipio,...".

65.- En la página 9, segunda columna, el rubro de la sección tercera, **dice:** "Emisión de contaminantes Generadas...", **debe decir:** "Emisión de contaminantes Generados...".

66.- En el artículo 66, fracción I, inciso a), **dice:** "Establecer Programas de Verificación Vehicular Obligatoria;", **debe decir:** "Establecer programas de verificación vehicular obligatoria;".

67.- En el artículo 66, fracción I, inciso g), primer renglón, **dice:** "...los Municipios,...", **debe decir:** "...los municipios,...".

68.- En el artículo 66, fracción II, **dice:** "...los Municipios:", **debe decir:** "...los municipios:".

69.- En el artículo 67, fracción II, segundo renglón, **dice:** "...jurisdicción Estatal...", **debe decir:** "...jurisdicción estatal...".

70.- En el artículo 69, segundo renglón, **dice:** "...los Municipios,...", **debe decir:** "...los municipios,...".

71.- En el artículo 69, fracción III, segundo renglón, **dice:** "...autoridad Estatal...", **debe decir:** "...autoridad estatal...".

72.- En el artículo 69, fracción IV, segundo renglón, **dice:** "...al registro nacional de descargas..."; **debe decir:** "...al Registro Nacional de Descargas...".

73.- En el artículo 71, fracción VI, renglones segundo y tercero, **dice:** "...y privadas como...", **debe decir:** "...y privadas como:...".

74.- En el artículo 76, tercer renglón, **dice:** "...al Municipio...", **debe decir:** "...al municipio...".

75.- En el artículo 78, primer renglón, **dice:** "...los Municipios...", **debe decir:** "...los municipios...".

76.- En el artículo 80, segundo párrafo, primer renglón, **dice:** "Solo en aquellos...", **debe decir:** "Sólo en aquellos...".

77.- En el artículo 81, segundo párrafo, cuarto renglón, **dice:** "...los Municipios...", **debe decir:** "...los municipios...".

78.- En el artículo 85, primer renglón, **dice:** "...los Municipios...", **debe decir:** "...los municipios...". En el cuarto renglón, **dice:** "...municipales así...", **debe decir:** "...municipales; así...".

79.- En el artículo 90, primer renglón, **dice:** "Los Municipios...", **debe decir:** "Los municipios...".

80.- En el artículo 91, primer renglón, **dice:** "... del presente capítulo...", **debe decir:** "... del presente Capítulo...".

81.- En el artículo 98, segundo renglón, **dice:** "...los Municipios...", **debe decir:** "...los municipios...".

82.- En el artículo 99, fracción III, **dice:** "...la industria...", **debe decir:** "...la industria...".

83.- En el artículo 100, tercer renglón, **dice:** "...dependencia y de Protección Civil...", **debe decir:** "...dependencia y de la Dirección de Protección Civil...".

84.- En el artículo 109, segundo renglón, **dice:** "Ordenamiento Ecológico...", **debe decir:** "...ordenamiento ecológico...".

85.- En el artículo 112, segundo renglón, **dice:** "...estos serán...", **debe decir:** "...éstos serán...".

86.- En el artículo 116, último renglón, **dice:** "...jurisdicción Federal.", **debe decir:** "...jurisdicción federal.".

87.- En el artículo 120, segundo renglón, **dice:** "...dependencias Federales, Estatales y los Municipios...", **debe decir:** "...dependencias federales, estatales y los municipios...".

88.- En el artículo 120, fracción I, **dice:** "I. Analizar...", **debe decir:** "I. Analizar...".

89.- En el artículo 120, fracción II, **dice:** "II. Impulsar la participación de las acciones señaladas por los...", **debe decir:** "II. Impulsar la participación de las acciones señaladas por los...".

90.- En el artículo 121, al enumerar las fracciones I, II, III, y IV, **dice:** "I. II. III. IV.", **debe decir:** "I.-, II.-, III.-, IV.-".

91.- En el artículo 121, fracción IV, último renglón, **dice:** "...y social", **debe decir:** "...y social".

92.- En el artículo 122, cuarto renglón, **dice:** "...privado y social y...", **debe decir:** "...privado y social, y...".

93.- En el artículo 122, al enumerar las fracciones I y II, **dice:** "I. II.", **debe decir:** "I.- II.-".

94.- En el artículo 126, segundo párrafo, cuarto renglón, **dice:** "...de la entidad...", **debe decir:** "...de la Entidad...".

95.- En el artículo 129, segundo párrafo, primer renglón, **dice:** "...en este capítulo..."; **debe decir:** "... en este Capítulo...".

96.- En el artículo 132, párrafo segundo, segundo renglón, **dice:** "...instituciones del sector social y privado...", **debe decir:** "...instituciones de los sectores social y privado...".

97.- En el artículo 136, sexto renglón, **dice:** "...instituciones del sector...", **debe decir:** "...instituciones de los sectores...".

98.- En el artículo 137, segundo párrafo, renglones primero y tercero, **dice:** "...competencia Federal...", "...competencia Estatal...", **debe decir:** "...competencia federal...", "...competencia estatal...".

99.- En el artículo 142, segundo renglón, **dice:** "...organismos del sector...", **debe decir:** "...organismos de los sectores...".

100.- En el artículo 146, segundo renglón, **dice:** "...llevarán a cabo...", **debe decir:** "...llevará a cabo...".

101.- En el artículo 146, fracción II, **dice:** "...concertación con", **debe decir:** "...concertación con".

102.- En el artículo 146, fracción II, inciso c), último renglón, **dice:** "... del ambiente; e", **debe decir:** "... del ambiente; y".

103.- En el artículo 150, primer renglón, **dice:** "...Reservas Ecológicas...", **debe decir:** "...reservas ecológicas...".

104.- En el artículo 152, cuarto renglón, **dice:** "...y fauna por...", **debe decir:** "...y fauna, por...".

105.- En el artículo 158, tercer renglón, **dice:** "... del presente capítulo..."; **debe decir:** "... del presente Capítulo...".

106.- En el artículo 159, fracción IV, dice: "...en éstos casos...", debe decir: "...en estos casos...". En el último renglón, dice: "...aplicables", debe decir: "...aplicables;".

107.- En el artículo 175, primer renglón, dice: "...Municipios deberán...", debe decir: "...municipios deberán...".

108.- En el artículo 175, tercer renglón, dice: "...competencia Federal, Estatal o Municipal;...", debe decir: "...competencia federal, estatal o municipal;...".

109.- En el artículo 185, fracción I, dice: "...en la entidad;...", debe decir: "...en la Entidad;".

110.- En el artículo 190, fracción II, primer renglón, dice: "...jurisdicción Federal y Estatal...", debe decir: "...jurisdicción federal y estatal...".

111.- En el artículo 195, segundo renglón, dice: "...competencia Estatal;...", debe decir: "...competencia estatal;...".

112.- En el artículo 209, fracción I, dice: "...este capítulo;...", debe decir: "...este Capítulo;".

113.- En el artículo 212, fracción IV, tercer renglón, dice: "...el Municipio...", debe decir: "...el municipio...".

114.- En el artículo 226, segundo párrafo, primer renglón, dice: "...se hayan...", debe decir: "... se haya...".

115.- En el artículo 238, primer renglón, dice: "...jurídicas colectivas...", debe decir: "...jurídica colectiva...".

116.- Después del artículo 244, dice: "PRIMERO.- La presente Ley...", debe decir:

TRANSITORIOS

PRIMERO.- La presente Ley...".

117.- En el artículo tercero transitorio, cuarto renglón, dice: "...del mismo,...", debe decir: "...de la misma,...".

114.- En el artículo tercero transitorio, séptimo renglón, dice: "...competencia Federal...", debe decir: "...competencia federal...".



El Periódico Oficial se publica los **miércoles** y **sábados** bajo la coordinación de la Dirección de Talleres Gráficos de la Dirección General de Administración de la Secretaría de Planeación y Finanzas.

Las **Leyes**, **Decretos** y demás disposiciones superiores son obligatorias por el hecho de ser publicados en este Periódico.

Para cualquier aclaración acerca de los documentos publicados en el mismo, favor de dirigirse a la Av. Cobre s/n. Ciudad Industrial o al teléfono 53-10-47 de Villahermosa, Tabasco.